



УКРАЇНА
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Богдана Хмельницького, 6, м. Краматорськ, Донецька область, 84313, тел/факс: (0626) 44-21-64
Веб-сайт: <http://doz.donoda.gov.ua>, e-mail: zdr.d@dn.gov.ua, mail@doz.donoda.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02012556

№ _____

Про надання інформації

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації у відповідь на Ваш запит від 08.04.2020 року б/н, щодо обстеження та лікування осіб з підозрою на корона вірусне захворювання, та які не мають документів, що посвідчує особу і відсутня декларація з сімейним лікарем, в межах своєї компетенції повідомляємо наступне.

Якщо людина має симптоми гострої респіраторної інфекції чи підозри на Covid-19, їй рекомендовано не йти безпосередньо в амбулаторію чи поліклініку, а, передусім, зателефонувати до свого сімейного лікаря, або викликати бригаду екстреної медичної допомоги (за номером -103). Якщо пацієнти, не мають декларації з лікарем, медичний заклад в будь-якому випадку має надати телефоном консультацію, а за потреби прийняти у медичному закладі. У разі виникнення невідкладного стану допомога надається без урахування є у пацієнта декларація або відсутня. Також працює «гаряча» лінія облдержадміністрації (0800408911), яка через територіальні представництва буде допомагати вирішувати складні питання громадян.

Стосовно питання щодо лабораторного обстеження повідомляємо наступне. На сьогодні в Україні є два види тестів для діагностики **COVID-19**: тест-системи та експрес-тести. Перші використовують лише у лабораторіях. Забір матеріалу в людини береться з носа. Експрес-тести можуть проводити будь-які лікарні. Для цього у людини забирають капілярну або венозну кров. Перший вид тестування **вважають** більш точним, оскільки він працює з ДНК за допомогою Полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР). Другий вид виявляє лише непрямі ознаки вірусу, оскільки працює з антитілами – це білкові сполуки, які виробляє організм у відповідь на вірус. Згідно існуючих нормативних документів обстеження з використанням швидких тестів, які дозволяють визначати сумарні антитіла (IgM + IgG) до коронавірусної інфекції, викликаной SARS-CoV-2, доцільно проводити для наступних контингентів:

1. Важкі пневмонії, особливо якщо пацієнти відносяться до груп ризику: особи з хронічними захворюваннями серцево-судинної, дихальної

ДОНЕЦЬКА ОДА
Департамент охорони здоров'я

92/01-32 від 10.04.2020



2. Медичні працівників, які надають допомогу пацієнтам з коронавірусної інфекцією (1 раз в тиждень).
3. Пацієнтам, яких направили на самоізоляцію по контакту з хворими (на початку і в кінці терміну спостереження).
4. Пацієнтам, які знаходяться на обсервації, після прибуття з місць з внутрішньої передачею вірусу (на початку і в кінці обсервації).
5. Пацієнт який за 14 днів до появи симптомів гострої респіраторної вірусної інфекції контактували з особою, яка має підтверджений випадок COVID-19, або мандрували країною, де є спалах захворювання.
6. За особистим призначенням лікаря.

Звертаємо увагу, що з метою максимального наближення надання медичної допомоги, у тому числі тестування пацієнтів вдома, в області сформовано 33 спеціальні медичні мобільні бригади. У випадках, коли у пацієнта є ознаки захворювання COVID-19, то у нього будуть відібрані лабораторні дослідження [зразки] саме мобільною бригадою за місцем його перебування.

Стосовно питання госпіталізації громадян повідомляємо: якщо у пацієнта присутні ознаки вірусного захворювання але життєві показники в межах норми, відсутні загрозові ознаки - такі пацієнти залишаються лікуватися вдома. У випадку, якщо окрім ознак вірусного захворювання, є хоча б одна відповідна ознака така як біль в грудній клітці; задишка в спокої; синюшний колір шкіри та слизових оболонок; порушення свідомості; ознаки дихальної недостатності, інші ознаки, що свідчать про критичний стан пацієнта, то пацієнт госпіталізується у визначений заклад охорони здоров'я, дотримуючись всіх необхідних заходів спрямованих на запобігання зараженню.

Лікування пацієнтів з корона вірусною інфекцією проводиться згідно галузевих стандартів. На жаль, забезпеченість лікувальних закладів медикаментами та виробами медичного призначення поки не достатня. На сьогодні медичними закладами проведено закупівлю необхідної кількості медикаментів, обладнання, засобів індивідуального захисту. Наразі очікується поставка товару.

Звертаємо увагу, що порядок надання медичної допомоги дітям не відрізняється від алгоритму надання медичної допомоги дорослим.

І на останнє наголошуємо: Департамент охорони здоров'я Донецької облдержадміністрації просить всіх утриматися від відвідувань мечетей, церков, храмів, синагог через загрозу поширення корона вірусу. Хворому — нехай і на звичайну ГРВІ — не варто відвідувати людні місця до одужання, адже існує ризик заразити інших людей.

Бажаємо всім міцного здоров'я.

Директор департаменту

Ватуліна Я.А.



В.В.Колесник